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A hét eseményeiből
A király előtt.

Az uj képviselőiház összes pártjainak vezető- 
férfiai a király elé járultak, hogy a nagy válság 
közepeit a maguk álláspontját s a kibontakozásra 
vonatkozó kívánságaikat közvetetlenül az uralkodó 
előtt kifejthessék.

A mai viszonyok közt, egy heti kínos szünet 
után, amely a gróf Andrássy Gyula utolsó kihall­
gatása óta tartott, már ez1 is eredni én y. Azt je­
lenti, hogy a király végre maga vette kezébe a 
válság nehéz csomójának megoldását.

Persze ennek a módszernek is megvannak a 
maga árnyékoldalai. Elsősorban az, hogy a meg­
oldás ideje megint tovább tolódott, mindazzal a sok 
izgalommal és méreganyaggal, amely már az eddigi 
válság során is a pártok nyugalmát megzavarta.

dapesti egyetemen hallgatott. Újságíróvá 1894-ben 
lett s több lapnak volt a munkatársa. Az «Egyetér­
tésinek segéd- majd felelős szerkesztője volt. Szép- 
irodalmi munkái közül a «Komorovcsák kapitány»- 
czimüt a kritika is és a közönség is különös jó­
indulattal fogadta. Nemcsak irói képességei ki­
válóak, hanem egyéb egyéni kvalitásai is. Nagy 
tudásu, amellett rendkívül szerény férfiú. Ha uj 
környezetében csak félolyan diadalokat fog aratni, 
mint Komáromban a tekintélyes és gazdag Tuba 
János legyőzésével, akkor hamar a legjelesebb hon­
atyák közé fogják számítani.

Dr. Szúnyog Mihály, 1878 - ban született 
Puszta - Ivánban. A gimnáziumot a pécsi cisterczi- 
táknál végezte, majd! a budapesti egyetemen a jogra 
iratkozott. Később Bécsbe került, hol elvégezte a

Dr. Szúnyog Mihály, 
uj országgyűlési képviselő.

Szilv Kálm án, a M agyar 
Tudom ányos A kadém ia fő ­
titk á ra , aki m ost lem on­

d o tt állásáról.

Szász József,
uj országgyűlési képviselő.

De legalább elesik az a panasz, hog|y a királyt 
«nem informálták kellően». És még valami. Tizen­
hat különböző párta politikusnak kihallgatásra hí­
vásából azt lehet sejteni, hogy a király a válasz­
tásokon megnyilatkozott nemzeti akaratnak az uj 
kormányban teendő engedményekről is akart ér­
tekezni.

Ott áll egy felől az öreg uralkodó, aki szilár­
dan — sajnos, nagyon is szilárdan — ragaszkodik 
a múltja bizonyos hagyományaihoz, amelyekben vál­
tozást nem akar engedhi. S másfelől ott a nemzet, 
amely a választáskor olyan határozottan nyilatkozott 
meg, hogy a nemzeti követelmények további rideg 
megtagadása képtelenség. Ennek a két ellentét­
nek kiegyenlítése, közelebb hozása a feladat.

Harminez esztendőnél tovább tűrte a nemzet 
ezt a törvényt és alkotmányt sértő helyzetet. El­
várhatja, hogy végre teljesítsék jogos óhajtásait.

Uj képviselők
Mai számunkban két uj országgyűlési képviselő 

arczképét mutatjuk be.
Szász József, mint iró és hírlapíró szerzett 

jó nevet magának. Orosházán született s középis­
kolai tanulmányait Szarvason végezte. Jogot a bu-

felsőbb kereskedelmi tanfolyamot (Abiturienten- 
Curs) s Budapestre visszatérve, belépett a Magyar 
Általános Hitelbankhoz, a hol három esztendőt töl­
tött. Időközben Kolozsvárott jogi szigorlatokat tett 
s 1902-ben ügyvédi oklevelet kapott. Joggyakor­
latot Budapesten és Kaposvárott szerzett s az utóbbi 
helyen a «Népjog» czimü lapot is szerkesztette. 
Már joghallgató korában ügyes tollforgató embernek 
bizonyult s ujságiroskodott is, noha nem volt szán­
déka ezen a pályán megmaradni. Dolgozott a Ma­
gyarországnál, Kolozsvári Ellenzéknél stb. Essay- 
ket, történelmi tanulmányokat és közgazdasági czik- 
keket irt. Most a kolozsvári ereklymuzeum megbí­
zásából Czecz tábornok emlékiratainak fordításán 
dolgozik. Sokat utazott, sokat tanult s több nyelven 
kitünően beszél.

Szily Kálmán.
A minap a Tudományos Akadémia egy ülé­

sén nagy megdöbbenést keltett a magyar tudo­
mányos világ egyik legkiválóbb alakjának, Szily Kál­
mánnak az akadémiai titkárságrói**való lemondása. 
Szily, aki hivatalában Arany János, Toldy Ferencz 
és Szalay László utódja volt, mintegy 15 évig vi­
selte a fontos és díszes tisztséget nagy elődeihez 
méltó tudással és buzgalommal. A lemondás gon­
dolatával régóta foglalkozott. Hajlott korára és meg­
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